Le numéro de sécurité sociale de chacun est composé de quinze chiffres. Les deux derniers
forment une clé de deux chiffres.

Le premier donne le sexe (1 pour masculin, 2 pour féminin), les deux suivants |'année de
naissance (2 derniers chiffres du millésime), puis le mois (sur 2 chiffres : février donne
02), le numéro du département (99 pour I'étranger, 2A et 2B pour la Corse : des regles
spécifiques sont utilisées pour calculer la clé en Corse), celui de la commune (3 chiffres)
enfin le numéro d'ordre d'inscription sur le registre d'état civil (3 chiffres).

Les deux derniers constituent la clé de vérification. Celle-ci est calculée a partir du nombre
formé par les treize premiers chiffres. Si celui-ci a pour reste n dans la division par 97
alors la clé sera 97 - n.

Exemple :

2 5508 14 168 025 38 est un numéro correct :

sexe féminin, née en 1955 au mois d'aolt dans le Calvados a Colombiéres la 25éme.
59 étant le reste de 2550814168025 dans la division par 97.

La clé est 38 = 97 - 59.

On vérifie que 2550814168025 + 38 = 2550814168063 est un multiple de 97.



